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Патријарх српски Иринеј у ексклузивној изјави за „Ало!“ позвао је „морално здрави део
народа“ да у недељу 2. октобра остане у својим кућама и на тај начин бојкотује геј
параду најављену на улицама Београда.

  

- Појаву тог „поноса“ треба апсолутно пренебрегнути и позвати народ да не излази на
улицу и да својим игнорисањем одговори на ту глупост - рекао нам је патријарх када смо
га јуче замолили да каже своје мишљење о скупу високог ризика који наредног викенда
очекује Београд, а који је прошле године престоници донео тешке изгреде, много
повређених, паљевине и огромну материјалну штету.

  

Патријарх нам је рекао да није обавештен о литији коју је бивши монах Антоније
Давидовић заказао као својеврсни контрамитинг најављеној паради.

  

- Заиста не знам ништа о томе и то први пут чујем, па не могу ни коментарисати - рекао
нам је патријарх.

  

У име православног братства „Истинољубље“, рашчињени монах Епархије
рашко-призренске позвао је све „уистину Србе“ да се у суботу у 16 часова окупе испред
Саборне цркве у Београду, а да после литије централним улицама ноћ уочи параде
проведу испред Храма Светог Саве, да би у недељу наставили шетњу центром
Београда.

  

На питање шта каже на позив патријарха верницима да тог дана остану у својим
домовима, Антоније Давидовић за „Ало!“ каже да се ради „о закопавању главе у песак“.
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- За скуп у суботу смо добили одобрење полиције, за недељу још нисмо, а и ако нам
забране, ми то нећемо испоштовати. Полиција треба да води рачуна о миру на улицама
главног града, а пошто има два скупа високог ризика, било би логично да оба буду
забрањена - каже Давидовић.

  

На питање да ли се плаши да ће се литији у недељу придружити екстремне навијачке и
националистичке групе које могу изазвати нереде, Давидовић одговара да ће са
верницима покушати да спречи свако насиље.

  

На челу литије стајаће пензионисани свештеник Жарко Гавриловић, који је и 2001.
године учествовао у разбијању геј параде.

  

- Мене су пријатељи позвали да будем део литије. Мислим да је непримерено да у овој
тешкој ситуацији организују геј параду, јер више људи умире него што се деце рађа-
каже Гавриловић.

  

Прети судар две поворке!

  

Парада поноса ове године биће одржана истом трасом као и прошле, а учеснике ће
обезбеђивати више од 5.000 полицајаца. Учесници ће се прво окупити у парку Мањеж и
планирано је да их поздрави посланик Европског парламента Јелко Кацин. Није познато
ко ће учествовати од министара Владе Србије, али се очекује присуство министра за
људска и мањинска права Милана Марковића. Организатори литије су јуче најавили да
ће у ноћи између суботе и недеље учесници литије учествовати у молитвеном бдењу
испред Храма, а ујутру кренути преко трга Славија до Правног факултета и Теразија, па
до Саборне цркве. Према нашим сазнањима, план је да се у једном тренутку ова литија
укрсти и препречи пут поворци у којој ће се кретати учесници „Прајда“.

  

И Младен Обрадовић на улици!

  

На београдским улицама првог и другог дана октобра очекује се прави “кркљанац”. Ако
полиција то дозволи, осим припадника геј популације и свештеника, Београдом ће
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шетати и породице са децом, а свој програм су заказали и навијачи. Како „Ало!“
незванично сазнаје, иза недељне литије стоји и вођа ултрадесничарске организације
„Образ“ Младен Обрадовић, који је прошле године ухапшен због организовања нереда
на „Паради поноса“!

  

- Полицији су до сада јавне скупове за 1. октобар пријавили Антоније Давидовић у 16
часова, а од 18 сати истог дана на „Маракани“ и Звездини навијачи који организују
концерт. Захтев да истог дана прошетају Београдом послали су и припадници „Српских
двери“. За други дан октобра скуп је пријавио Младен Обрадовић, али и „Српске двери“.
Тренутно се проверавају безбедносни аспекти свих манифестација и према томе ће се
одлучити која ће бити одобрена. По закону, онај скуп који носи велики ризик може да
буде отказан - објашњава наш саговорник у полицији.

  

(Ало)
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